

У складу са Законом о хемикалијама („Службени гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 и 25/15) и Правилником о саветнику за хемикалије и условима које мора да испуни правно лице или предузетник који врше обуку и проверу знања саветника за хемикалије („Службени гласник РС“, бр. 13/11, 28/11 и 48/12), а на основу Одобрења које је издало Министарство заштите животне средине бр. 153-01-00072/2018-03 од 27.9.2018. године

Технолошки факултет Нови Сад
изводи
ПРИПРЕМУ ЗА ПОЛАГАЊЕ ИСПИТА ЗА САВЕТНИКА ЗА ХЕМИКАЛИЈЕ
и организује
ИСПИТ ЗА САВЕТНИКА ЗА ХЕМИКАЛИЈЕ (за обнављање уверења)

ПРИПРЕМА се реализује у више одвојени курсева који се могу похађати сепаратно у складу са потребама полазника, а изводе се у просторијама Технолошког факултета Нови Сад, Нови Сад, Булевар цара Лазара 1, у терминима према плану обука и испита у области управљања хемикалијама (<http://www.tf.uns.ac.rs/dokumenta/kursevi/plan-obuka-2020.pdf>).

Курс	термин	цена коштања са ПДВ-ом
Преглед прописа којима се уређује управљање хемикалијама	план обука	24.000,00 РСД
Класификација и обележавање хемикалија	план обука	24.000,00 РСД
Преглед прописа којима се уређује управљање биоцидним производима	план обука	12.000,00 РСД

У току сваког радног дана предвиђене су активности од 9:00-16:30 сати које обухватају рад у групи од десетак полазника и паузе уз освежење и ручак. Обезбеђен је паркинг у времену трајања обуке. Предвиђени износ обухвата накнаду за обуку, сав потребан материјал (у електронској форми), освежење током пауза и ручак.

Уколико кандидат похађа најмање ДВА КУРСА ПРИПРЕМЕ (за квалитетну пропрему испита довољни су курсеви који дају преглед прописа којима се управља хемиклаијама и биоцидним производима) уплаћени износ обухвата и полагање испита и издавање Уверења о положеном испиту за саветника за хемикалије!!!

ИСПИТ (за обнављање уверења) за Саветника за хемикалије биће организован у складу са прописима којима се уређује ова област у терминима према плану обука и испита у области управљања хемикалијама (<http://www.tf.uns.ac.rs/dokumenta/kursevi/plan-obuka-2020.pdf>). Цена испита ја **12.000,00 РСД** са ПДВ-ом. Уверење о положеном испиту важи шест година од дана његовог издавања (први дан по истицању важења старог уверења), а издаје га Технолошки факултет Нови Сад.

Начин плаћања:

- за *физичка лица* накнаду уплатити на жиро рачун Факултета са следећим подацима:
сврха уплате: Котизација за назив курса (из горенаведене табеле) за кандидата име и презиме
прималац: Технолошки факултет Нови Сад
жиро рачун: 840-1647666-56 (позив на број није потребан)
- за *правна лица* предрачун ће бити достављен електронском поштом након пријаве уз коју је потребно доставити податке о правном лицу (назив фирме, ПИБ и адресу фирме, име особе за контакт)

Пријава за обуку:

- *телефоном* +381 21 485 36 50
- *електронском поштом* e-mail: savetnik.hemikalije@tf.uns.ac.rs

Подаци потребни за пријаву су копија Уверења о положеном испиту за саветника за хемикалије (које се обнавља) и попуњена ПРИЈАВА за обнављање уверења (<http://www.tf.uns.ac.rs/site/index.php/sr-lat/kursevi>). Документа потребна за пријаву послати електронском поштом.